

## 攝影社世紀末成果展

學生新聞

【記者劉育孜報導】攝影社將於明日至週五，每天上午九點到下午六點，在商館展示廳舉辦年度攝影成果展。這次的成果展共有十幾位社員參展，計有六七十件的作品，雖然開學沒多久就得展出，但社員們為了這場名為世紀末攝影成果展的活動，無不拚命趕工，希望能將喜歡的作品呈現在大家面前。

攝影社社長劉育孜表示，平日社員最大的嗜好，就是背著相機到處尋找令自己感動的畫面，而每年例行舉辦的成果展對攝影社社員來說，一則能讓社員呈現自己的創作，二則能藉此機會和非攝影社的攝影同好交流。

今年成果展和往年不一樣的是，攝影社將邀請七十年以後畢業的學長姊，回來參觀學弟妹的作品。73年畢業，目前任職於元智大學的梁朝雲學長，十分積極地邀請各屆校友一同回校，這些近50位的老鳥們，將在23日回來參加這次難得的聚會，雖然他們現在的工作大多和攝影無關，但還是非常鼓勵並支持學弟妹對攝影的投入。

75年畢業的林家昌學長說，目前他最常拍照的對象就是他剛出生不久的小女兒，大學時代那份對攝影的狂熱雖然減少了許多，但因為當時培養出來對攝影的興趣及技巧，則讓他現在可以用相機紀錄最能令他感動的事物。

參加這次展出之一的大傳四游文瑩同學談到她自己的作品，她這次的創作對象就是自己，因為要呈現的是自己最近如同陰天般的心情，但是又怕別人很難掌握其中複雜的情緒起伏，她決定用自拍的方式，這在構圖方面滿困難的，所以，她覺得這次的展出真讓她費盡了心力。